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PerynupoBka HanpaBeneHusi NoToka Bo3ayxa
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O06o3Ha4eHne ans 3akasa:
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- Benble aednekTopsl
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- rogava Bo3gyxa

- OTBOA BO3avXa
- [OpU3oHTanbHOe CoeanHeHNe

V - BepTukanbHoe coeanHeHne
[nameTp coeanHeHms
M3onsums

* BUHTbI, BXOAAT B KOMMNEKT TONbKO B UCNONHEHWUN C LLEHTPannbHbIM BUHTOM.
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PACYETHbIE AUATPAMMbI DEV-K U DEV-O

300/8
B=25-35
h=112 16 2
1
0.25 V(ms/,,)f
200
0.20
75,
0.15 0
7
%/ 0.10 %
£
- 20
>
0.05 o

1

400/16, 500/16, 600/16, 625/16
B=2.5-3.5

h=1 14 2
p/‘
Do
- %
0.35 / 2
0.30
700
0.25
Q) 3
(2
Elo2o 0
=
N
0.15 ©
0.10 %
1 15 2 3 4
A (m)
500/24
B=2.5-35
h=1 14 2
500
4
0.25 %
S0p
@
E 0.15 <200
< 0.10
| 700
0.05 i iz ~

600/24, 625/24

15 2 3 4
A (m)

B=25-3.5
h=1 14 2
—
v
(s,
035 )
2
0.30 ©
Z| 025 5
£ %
= 020 %%
0.15
e
0.10
900

15 2 3 4
A(m)

Anarpamma cpeaHux CkopocTel NoToka Bo3ayxa v, Mpu paccTosHum Mexay Auddysopami B v anarpammbl cpeHiX cKopocTeit NoToka
BO3/iyXa BOMb CTEHbI V, 11 KO3(ULIMEHT TemnepaTypbl Ans anddysopa DEV (300 - 625).

300/8
A=1 23
0.08
0.50
0.40 006
= 0.05 ~
g 0.30 }%00 004 <
= Z
(@)
= > 0.03
0.20 N Y
(4
0.15
z 0.02
%,
0.10 3
05 1 152 3 4
L (m)
400/16, 500/16, 600/16, 625/16
A=l 23
050 } 0.08
0.40 =%
@, % 006 <
o
0.30 2 0.05 =,
7 o g
2 B 0.04
£ 3
=020 0.03
z
0.15 @ﬁ 0.02
2
0.10
05 1 152 3 4
1L (m)
500/24
A=1 23 0.20
0.80 0.16
0.60 012
0.50 0.10 =
I <
| 040 5 0.08
E 522 o0
2| 030 D 2° :
% ® 0.04
0.20 c % )
2 0.03
0.15 3,
0.01
05 1 152 3 4
L (m)
600/24, 625/24
A=1 23
0.14
0.12
0.70 —fo.10
0.60 %, 1008 3
999 $% —loos =
@ 040 A 3
£ & © 0.05
=| 0.30 2 2 0.04
P 0
0.20 %, 0.03
2
0.15 0.02
0.10
05 1 15 2 3 4
L (m)
93

3adepxusaem 3a coboli Mpaso 8HOCUMb KOHCMPYKMUBHbIE USMEHEeHUSsI



(klimaoprema
OUDDY3O0PbI C PENYNMPYEMbIMU SIIEMEHTAMU

Avarpamma cpejHeit CKOPOCTM NOTOKa BO3AYXa V, iNA PaccTosHMS B 1 auarpamma cpeaHeit CKopoCTY NOTOKa BO3AyXa BAOMb CTEHbI V,
1 KoaprLMeHT TemnepaTypsl Ans audhdysopa Tun DEV (600/48 - 825/72)
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* BWHTbI, BXOAAT B KOMMAEKT TOMBKO B UCMOMHEHUN C LUEeHTPanbHbIM BUHTOM.
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PACYETHbIE AUATPAMMbI ANA DEK-K U DEK-O
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Avarpamma cpeHeit CKOPOCTM NOTOKa BO3AyXa V, iNA paccTosHMs B 1 auarpamma cpeaHeit CKopoCT) NOTOKa BO3AyXa BAOMb CTEHbI V,
1 K03 uLmeHT TemnepaTypsl Ans guddysopa Tvn DEU (600 — 800)

600,625
B>4m B<4m
h=08 1 14 2 h=08 1 14 2
A=1 15 225
B . ST |0
> % s ] 0.12
% B RO
Z_ Q) 0.70 | 0.10
7 > © pe
2% 2 0.60) 2% 0.08
0.35 5@ ] 0.35 % 050 289 o
& . 2 0.06 2
% 0.30 L 0.40 e 06 =
0.30 ) : =
R - 7% @ 4 0.05 3
Q 0 ) 2
E o025 E| o025 0.30 0.04
= = =
0.20) 0.20 0.20 0.03
0.15 0.15 0.15 0.02
1 15 2 3 4 1 15 2 4 0.10 05 1 15 2 3 4
A(m) A(m) L (m)
800
B>4m B<4m
h=08 1 16 2 h=08 1 16 2
A A=1 15 225
Pf /o,% 0.14
0;;@ 90; 7 0.12
2 7 %0 080 0.10
0.40 X %0 B .
L% 0.40 7 D s ||
Y © 2 0.60 % 0.08
=% 2 0 K
0.30 2 %2 E| 0.50
3 . @ ~ 030 % | 0.06
£ . = =) % <
> £ 0.40 A Z
= % % 76‘0 0.05 5
> = > ” 254 Z
0.20 ) 2 0.04
020 0.30) o, 10
< 0.03
0.15 0.15 0.20 9 '
- : v
1 2 3 4 p p 4 0.15 2 3 4 5 620
A(m) Am) L (m)

lD,l’lanElMMI:I nageHns aaBlneHna U ypoBHA 3ByKOBOl7I MOLLHOCTW B 3aBUCUMOCTW OT MOJTOXEHNA 3aABUKKK C FIpMCOGﬂI/IHVITBJ'IbHOI;I Kamepoﬁl.

310 400
150 ‘ 150
100] @ S 100

&
? 70 PP 70
~ &
ﬁi 50 %§§ QP/// = 50
3 40 A v+ F40
g R <
30 E S 30
N
o S
20, 7L 20
&
‘bréb
&
10 § 10
®
100 150 200 300 400 450 100
V (m*/h) ——
600, 625
150 ‘ I
100 e
)
..;b
70 Yy
? &
8‘50 gvéé? ‘ 2]
[ S
= 40 RS 77
e \/$ | Q
30 s
Tgo
20— &
4N
~1e
i
S
10 X
S|
300 400 500600 800 1000 1500
V (m*/h) —=—
98

500
150
100 ,Z;;b
&
? 70 /;g‘*
Lso— 18
£ & °
FO—S
<
30
D
20 §(b
o &
Q&
&
10 S
o(},%
50 200 300 400 450 300 400 500 600 700800 1000 1200
V(mh)—— 800 V (mh) ——
150,
100 Q§
3
90 (;’}’
80 R
70, N
60 &
=50 e
£ 40
%30 ¥
¥
20 - A
¥
S8 &
‘bh)‘b §
IS
%* ~
10 §\ |
&1 |
100 650 800 1000 1500 2000 3000
V (mfh) —=—

3adepxusaem 3a coboli Mpaso 8HOCUMb KOHCMPYKMUBHbIE USMEHEeHUSsI



(klimaoprema

ON®DY30PbI C PETYJIMPYEMbIMU JIEMEHTAMU

N\l
NN -,
AR
&
S

iz W | =
& Zis sl N

Z//INNN
0
i
S
i

N S
= @% = 7N

AN N

[

Wz N
= l

I /IR

L
=
7)

800

310 400 500 600 625
- 8
- 16

310 308 0,0192 158
400 398 0,0248 198
500 498 - 36 0,0517 248
600 595 - 48 0,0718 248
625 623 - 48 0,0718 248
800 798 - 84 0,1359 313

. 2 A _

N VW

N\

=\

=N

~ /AR

N

O06o3Ha4eHne ans 3akasa:

Tun DEU-600 -B -A -H -od -Z
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B - peconekTopbl 6enoro LpeTa

C - fechnekTopbl YepHoro LiBeTa
A - nopaya Bo3gyxa
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H - ropusoHTansHoe coeayHeHe

V - BepTUKanbHOE COEoNHEHME
[nameTp coeanHeHms

M3onsaupns
* BuHTbI, BXOOAT B KOMNJIEKT TOJIbKO B UCMOSTHEHUW C LIeHTPanbHbIM BUHTOM.
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PACYETHbIE AUATPAMMbI - DEU
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NPUCOEOEHUTEJIbHbIE KAMEPbI
MpucoeaumHuTensHas kamepa UPK1
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CXEMA PACIMPEOENEHUA BO3AYLIHbIX NMOTOKOB
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